
Приштина: Све је спремно за почетак пререгистрације возила на РКС таблице и увођења декларационог листа за оне који поседују српска документа
петак, 29 јул 2022 21:32

Последњег дана радне недеље, а уочи најављеног почетка пререгистрације возила са
ознакама српских градова на Косову на "РКС" и увођења декларационог листа за оне
који поседују српска документа, а по одлуци владе у Приштини, косовски министар
унутрашњих послова Џељаљ Свећља одржао је састанак са координаторима центара за
регистрацију возила и поручио да је за примену ове одлуке све спремно.

  

  

„Циљ састанка је био да се најаве најновије припреме које Министарство унутрашњих
послова врши у вези са овим процесом, где је наглашено да је сада све спремно за
почетак регистрације возила РКС“, саопштено је из косовског МУП, преноси КоССев.

  

У саопштењу такође наводе да је Свећља понудио своју и подршку косовске владе у
остваривању регистрације, „која је на добробит свих грађана, јер побољшава безбедност
саобраћаја, смањује број нерегистрованих аутомобила и побољшава безбедност уопште“.
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Истовремено, косовска влада подсетила је да од 1. августа почиње и спровођење
одлуке косовске владе донете крајем јуна, односно издавање декларационог листа за
све оне који поседују личне карте издате од стране Републике Србије, а који улазе на
Косово.

  

У саопштењу на Фејсбуку подсетили су и да ће декларациони лист бити издаван на
сваком копненом и ваздушном прелазу, те да ће важити 90 дана од издавања.

  

Документ ће се издавати и особама млађим од 16 година, које немају личну карту,
односно, идентификациони документ, под условом да са собом имају извод из матичне
књиге рођених са фотографијом.

  

Када је ова одлука донета 29. јуна, тада је истовремено саопштено и то да се
регистарским таблицама Републике Србије за градове на Косову и Метохији – „ПР“,
„КМ“, „ПЗ“, „ГЛ“, „УР“, „ПЕ“, „ДА“ или „ЂА“, омогући пререгистрација на РКС и то од 1.
августа до 30. септембра.

  

Косовске власти ове таблице сматрају „илегалним“, због чега користе термин
„регистрација“, а исту одлуку сматрају уступком са „повољностима“, као што је
„ослобађање од царињења“ према грађанима који имају ове таблице.

  

Истовремено, за возила са српским таблицама градова ван Косова, остаје режим
налепница до 31. октобра.

  

Косовски званичници и они који подржавају косовску власт су више пута у јавности све
ове одлуке тумачили као „мере реципроцитета“ према Србији, „заокруживање
суверенитета и територијалног интегритета“ и „увођење законитости“ на северу Косова.

  

Осим политичких осуда, из Београда за сада (у јавности) изостају конкретне инструкције
према српским држављанима, а које они очекују.
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(КоССев)
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